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ÍnrÍr^lpÁs. 
Elú'á' Í'á'"kor a név után felsoroljuk a tr.aszrúlt pararrÉtereket,.ezn,k

a fórmens paramérerek. lu e||árás végrehaJtásakor ezsk tényleges

trtekeket kabnak' De nem csak Ísy adhan:nk egy paramétemek é1éke1
,hanem a lúAl(E "A éÍték utasttással is. A lúÁKE "A 5 utasítással az A
.puá'''e,"' énéke 5lesz. Fla a lvÍAKE 'A :A + 5 utzsítást adjuk, ez az A

irteket növeli 5+el. Feltraszrúlásáva| az e|öző számban ktztlt csIGA

lu éÍtékAdás az e|iárás futása kozben is ttrténhet MA!(B "A BEAf,).

€IIABvagyMAtE"ARE'ADIIST(BL)segítségével.Azelsőegykaralcen
orva' u",- a második egy soÍt. Ha a ktztlnivalót a parancsrrrezcibe

szeretnéák Íratni, akkor-á READI.IST66 (BIrc) utasítást használiuk.
Ezeknél az utasÍtásoknál a program futása egy billencyű illetve egy ENTER

len1orrrásáig várakozik.

rffierÁs
Éneket kiÍrására már ismerjük a PR mtt utasítást, rrrely a Í?,iz]lapn Ír

soronként. Folyamatos kiírást biaosít az INSBRT mlt urasÍtás. Á IÁBEL

-rt t'"tn'ao a teknoc helyétől kezdve írja a mtt gnfikaként, tehát cr

paranccsal nem ttÍtlhető. G cr a szöveget ttrlt a rajzlaPÍól) n3 .a
iaran"s'n"'ctu. szeretnénk írrü, a SHoV mlt utasÍúst használjuk

ioronkénti és a TYPB mlt utasítást folyarnatos Írásra. Mindenik utasítás

után köverkezbet |déz$ellel kezdett szó, sztgletes árójelbe foglalt

szöve8, kea(Ís porural kezdtdő vá|wzó.-- 
szeáelteresut r'iunt. egy e!árást, mellyel a tekntÍcöt a billentyízetről

vezérelhet|Ük. A 'i; billenryű lenyomáMra iobbra, a "b.'.Í€ ba]rÍa, az,,e,,

IvrÁsán pedig előrc rrrcgy 10<t.

átíÍtBtó a ktvetkező képpen:

TO CSIGA :A : SZOG :l'lov
FD :A RT :sz'öG
IF :A 1?o Í MAKE "A :A + :lloV csIGA :A :gzoc :Novl

END

Ío UTASIT
I,IN(E "A RE.IDCBAR
IF :A ' ",t I RT 90 STOP]
IF :A - nB I LT 90 sll)Pl
IF  :A  -  "E  Í  FD l0  sToP! .
PR t ERRE A gtl.tsNtyŰRE NEM TUmu MIT B.AJZoLJAIq

END
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IococsmÚK cBilJiRzfv GÖtrBÉo
Vegyilnk egy adon hossalságÚ sa|rasa. ossa* hár+om részrc, és a

kölpső Ésa helyetrcsÍtsÜk egy egyenlő oldalÚ hárorrszög |rét szárával.
luÍgy Pagttö'tttvonat rrúndcn szalesát cssark túrom eg;renlő részrc,
és a középsét rründen esetben trlpnes|tsÜk az egpnl6oldalÚ háorrszög
két szÁráva|, És rgy ovabb...

VegyÜk az :a tpsszuságrl szakasz
TO NULL :A

FD :A
END
lO ELSO :A

NULL :A / 3 tT 60
NULL 3A / 3 RT 120
NuLL :A / 3 I.Í 60
NUI.L :Á / 3

END
TO }IASoDIX :A

EI,SO :A / 3 Ll 60
ELso :A / 3 Rl 120
ELso :A / 3 LT 60
ErSO :A / 3

END
TO HARIIADIX :A

I'tAsoDIK :A / 3 Lt 60
ltAsoDIK zA / 3 Rt 120 :
I{ASODIK :A ,/ 3 LT 60
! { A S O D I ! ( z A / 3  .  !

END

Álulánosítva, meg kel| adrruntq hogy trány lépést ratzollon a teknőc
TO @RBE :A : LEPEs

IF :LEPES T Q PD :A SloPt
@RBE :A / 3 zLEpB - l l,l 60
@RBE :A / 3 :LEpES - 1 Rt 120
GoRBE :A / 3 :tEpES -1 tt 60

, @RBE zA / 3 :LBpES -1
END

' Ez rnÁr fnlcál véges rrrgközelÍtésc, Írrlyet l(och gtrbérrek neveznek.
Érdekes "csipkéket. kaPrrrrk, ha ea hárornszs1,va5y rÉgysztg oldalaira
helyezzük. Ea Ír'egreh€tjük befele és kifelc is.
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TO goPEBELY :A :LEPES
REPEAT { GORBE :A

END

:LEPES RT 1201

. TO BEFELE :A :LEPES
REPEAT 3{ GORBE :A :LEPES LT 1201

END

. 1xi,en..."t,.Bz olyan csiPkével, melpen ado$ szakasa hárorn egyenlő

il;-;;; ' r*la,^kozépsőt egy rÉgyzet három oldalával helyeBesíted,

iö ó'"'r'.i''"í, .o*ty"i a köváke'ó ábra muut. In egy adott sz.a|<aszt

"e'"n'.ő""iu 
Észre osaoum és tulyettesíte[em a középső két szakasa

az ábn szerirrl:

e|Járás

TO FA :A :LEPES
tF :tEpES - 0 [STOpl
FD :A LT {5
F A : A / 2 I L E P E S - 1 R T 9 0
F A : A / 2 : L E P E S - l L l 1 5
BX :A

END

A következő számÚan lesz rrÉg egy-két ötlet íraktálok _ csipkék _

n|zdrÁsán.

vas Anne

' ' ' . v ' ' . ' . . ! ' , ' t ' ' *

+
A rrárcdik lépésl

Jt!*hf
Egy ágas-bogasfa njzát adJa a FA á :LEPES
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